

Bejelentés: 53655.  
e-mail: budapest@jarokelo.hu

### Tisztelt Járókelő!

Hivatkozva az 53655. számú megkeresésre, melyben a bejelentő a XI. kerület, Ugron Gábor utca – Pannonhalmi út kereszteződésével kapcsolatban tesz észrevételeket, az alábbi tájékoztatást adom.

Az Ugron Gábor utca végére – a járókelő által megjelölt helyre – forgalomcsillapító küszöb kihelyezését nem támogatjuk, mivel az vízvezetési problémákat okozna, valamint tárgyi útkereszteződésben „jobbkéz” szabály van érvényben így a műtárgy beépítése a lentről felfelé irányban közlekedő gépkocsik kikanyarodását megnehezítené.

Korábban felvetődött egy kiemelt gyalogos átvezetés kiépítésének lehetősége tárgyi helyszínen, de annak megvalósítását az útban lévő közműaknak ezt nem tették lehetővé.

A forgalomtechnikai tükör kihelyezésének ötletét megvizsgáljuk, kérjük, hogy helyszíni egyeztetés céljából a járókelő szíveskedjen felvenni a kapcsolatot a Közlekedési Osztály munkatársával, Viztra Istvánnal a következő telefonszámon: 1-381-1349.

Amennyiben tárgyi útszakaszon a megengedett sebességnél gyorsabban haladó járműveket észlel, annak bejelentésével bizalommal fordulhat a Rendőrség XI. kerületi Rendőrkapitányságához, kérve a szükséges intézkedések megtételét (1113 Budapest, Bocskai u. 90., telefonszám: +361/3814300).

Az Ugron Gábor utcai járda akadálymentesítése sajnos a nagy terepszint különbség miatt nem valósítható meg, mivel a – jelenleg érvényben lévő műszaki előírások szerint - a gyalogos útvonal menetirányú maximális esése 5%, az akadálymentesített felhajtó rámpa maximum esése pedig 8% lehet. Tekintettel arra, hogy a járda esése fentieknél nagyobb, ezért volt szükség a lépcsők alkalmazására.

A villanyoszlop mellett a járda kiszélesítési igényét nyilvántartásba vettem, melynek kivitelezésére várhatóan - a 41/2015./VI.29./XI.ÖK sz. rendeletben meghatározott december 1. – március 1. időtartam közötti - burkolatbontási tilalom lejártá után, az Önkormányzatunkkal szerződéses jogviszonyban álló kivitelező kapacitása és az időjárás függvényében kerül majd sor.

Kérem válaszom szíves elfogadását.

Budapest, 2019. december 6.

Tisztelettel:

  
**Kádi Gergely**  
közlekedési osztályvezető



*Van*